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◆現在の担当業務
　主に毎月の給与や各種手当等の支給業務を担当しています。給与支給では、１円の誤差も
あってはいけないため神経を使いますが、職員の生活に直結する重要な業務なので、職員へ
給与がきちんと支給されると毎回達成感とともにホッとしています。
◆これまでの業務で印象に残っていること
　警察署で落とし物の業務を担当していた時です。落とし物
の業務では犬猫や鳥、亀などの動物を取り扱うこともありま
す。保健所等の機関と連携しながら無事に飼い主の方にお返
しすることができ、飼い主の方の安心した表情や家族と再会
できた動物の喜ぶ姿を見ると、自分もうれしい気持ちになり
ました。
◆警察行政職の魅力
　警察行政職は会計・福利厚生事務のほか、交通や鑑識など
の専門分野、落とし物や運転免許の窓口など多岐にわたり、
女性も多く活躍しています。警察官と同じ誇りと使命感を胸
に、一緒に山形県の治安を守っていきませんか。

◆現在の担当業務
　職員の給与支給に係る事務や病院事業に関する補助金の申
請、患者動向のとりまとめなどを担当しています。様々な業
務に携わり、自身が成長している実感を持ったり、円滑な病
院運営を支えていることにやりがいを感じたりしています。
◆これまでの業務で印象に残っていること
　実際に病院へ足を運び、予算に関する意見交換をしたこと
です。病院で働く職員の生の声を聞くことで、現場のために
自分には何ができるのか改めて考えることができ、とても勉
強になりました。
◆病院経営職の魅力
　病院経営職は、職員と患者さんを繋ぐ病院に欠かせない職
種です。医療の専門用語が難しく勉強の毎日ですが、先輩方
はとても優しく何でも教えてくださり、たくさんの知識や経
験を得ることができます！私たちと一緒に病院経営のスペ
シャリストを目指しませんか。
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“多彩な業務を担うゼネラリスト” “県民の安全・安心を確保するもう一つのプロフェッショナル集団”

“病院経営のスペシャリスト”

主 な 業 務：各種施策に係る条例案の作成、計画立案、予算編成とこれらに基づく事業の実施　など
主な配属先：知事部局、企業局、病院事業局、議会事務局、教育局、県庁のほか各総合支庁、出先機関、県立学校　など

主 な 業 務：警察組織の企画・運営、予算管理・経理事務、施設の維持管理、運転免許関連事務、許可認定事務、交通安全対策業務　など
主な配属先：警察本部、警察署　など

主 な 業 務：経営分析、施設管理、会計、医事、医療機器・診療材料管理　など
主な配属先：病院事業局県立病院課、県立病院　

◆現在の担当業務
　観光振興担当では、本県への観光誘客の促進を図るために、
山形の魅力の発信や受入態勢の整備を行っています。私は主
に、人材の育成や観光消費の拡大・地域経済の活性化を目的
とした旅行会社への支援等の業務を担当しています。様々な
方と関わる機会が多いのが観光業務の魅力であり、自分の視
野を広げることができます。
◆これまでの業務で印象に残っていること
　県外で観光ＰＲイベントを実施したことです。パンフレッ
ト等を配布しながら、実際に観光客の方々とお話をする中で、

「山形県の～が好き」、「山形県って良いところだよね」など
の声を直接聞くことができ、とても嬉しく思いました。
◆行政職の魅力
　行政職の業務は多岐にわたります。私は今年度から観光部
局に配属されましたが、これまでとは全く異なる仕事内容と
いうことで、新たな学びが多いですし、また、様々な角度か
ら山形県に携わらせていただき、山形県を知れるということ
は行政職の大きな魅力の一つだと感じます。皆さんと一緒に
仕事ができる日を楽しみにしています。

◆現在の担当業務
　県土整備部の道路予算を担当しています。山形県は自動車
の利用がトップクラスであり、道路は私たちの生活に欠かせ
ないものです。その事業の予算要求に自分が携わっていると
思うと嬉しく感じ、思わず誰かに話したくなります。
◆これまでの業務で印象に残っていること
　健康福祉部で感染症対策の事業に携わった際、他県の職員
へ私の担当事業を先進事例として発表する機会がありまし
た。初めて聞く方の視点に立った資料作りについて上司から
アドバイスをもらい、発表会をなんとかやり遂げたことは自
信へとつながったと思います。
◆行政職の魅力
　行政職は配属先が幅広いので、多くの職員との新しい出会
いがあります。入庁してもうすぐ10年になりますが、これ
までの出会いは私にとって宝物で、所属が変わっても仕事の
悩みを相談できる上司や同僚が多くいます。異動はもちろん
大変ですがその分得られるものも人一倍です。皆さんと働け
る日を楽しみにしています！
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入庁後の経歴：平成29年　庄内総合支庁建設部建設総務課　令和２年　総務部財政課　令和５年　観光文化スポーツ部観光復活推進課

入庁後の経歴：平成27年　農林水産部農村計画課　平成31年　健康福祉部健康福祉企画課　令和３年　健康福祉部新型コロナワクチン接種総合企画課
　　　　　　　令和 ４ 年　県土整備部管理課
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ヒアリングのため他課へ 予算要求の打合せ
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デスクワーク中

事業担当との打合せ 県立４病院

社会人経験者を対象とした試験

病院事業局リクルート総合サイト

　通常の採用試験による募集に加え、民間企業等での実務経験に基づき即戦力として活躍できる社会人経験者を対象とし
た試験も行っています。

　◆ これまでに実施した職種：行政（社会人経験者）、行政（ICT）、行政（国際・観光）
　 その他、技術系職種でも社会人経験者を対象とした試験を実施しています。
　 詳細は受験案内で確認してください。

　資格や免許を活かして働く医療技術系職種について、仕事内容や福利厚
生、採用試験情報などを紹介するリクルートサイトを開設しています。

　◆ 助産師、精神保健福祉士、薬剤師、看護師、臨床検査技師、
　 診療放射線技師、言語聴覚士　など

　また、県立病院で働く看護師にインタビューを行い、実際の業務内容や県
職員として働く魅力を紹介した動画を公開しています。


